

雪中送炭添暖意 地檢新春傳關懷



【本刊訊】春節將至，檢察機構寒冬送暖，嘉義地檢署辦理送年菜到我家之活動，在歲末寒冬憑添暖意，提供豐美的年菜，讓保護對象過個溫馨的好年；另對貧病之受保護人表達熱忱的關切之情，致贈慰問金系列溫馨關懷活動，期望受保護人勇於面對未來。本次活動假嘉義市私立東吳高職中餐教室舉行，活動由該署檢察長朱兆民主持，勉勵受保護人要期待未來，珍惜家人相聚團圓，對家庭心存感謝，才能勇於改變創新世界。

臺南地檢署結合社會勞動機構—臺南市私立噶瑪居蔣揚慈善基金會，辦理街友送暖感恩活動，檢察長周章欽特別到場發送保暖冬衣及年節福袋，街友們露出許久未見的燦爛笑容，在農曆年前充分感受到地檢署及社會的關懷與溫暖。周檢察長表示：期望透過活動，讓更多團體及個人伸出援手，協助他們找回生命的價值。

基隆地檢署結合華山基金會、恆安老人養護中心，辦理社會勞動社區關懷專案，勞動人組成社區服務隊，協助弱勢老人居家環境清潔，由檢察長

涂達人授旗，讓社會勞動人深入社區，幫助更多需要關懷的弱勢長者。涂檢察長表示，勞動人透過服務長者的過程，不僅幫助弱勢，也讓勞動人肯定自我的價值，可稱是最好的生命教育。該署結合公益團體辦理關懷獨居長者專案，由東區扶輪社出資，該署挑選具備相關專長之勞動人服務，協助華山基金會關懷的弱勢長者居家環境清潔，讓長者們都能舒服地過好年。

南投地檢署檢察長朱坤茂為關懷弱勢家庭，在農曆年前與南投家扶中心合作，一同加強關懷與服務扶助家庭，日前和埔里鎮長周義雄前往視察社會勞動人的服務情形，本次活動針對受扶助家庭調查清潔打掃需求之家庭計12戶，由南投縣觀護志工協進會運用緩起訴處分金，提供打掃及油漆器具，並運用社會勞動人力，協助受扶助家庭住屋整理。社會勞動人打掃時分工合作，用心清理居室，不放过任一角落，原本老舊、斑駁的房屋變為煥然一新，受扶助人再三感謝大家的幫忙，讓他們能有快樂的新年。

觀護用心情似家族，社勞動勞善如上人，為迎接新春佳節，高雄市社會勞動機構建軍社區發展協會充滿濃厚的迎春氣息，在協會辦公室有位社勞個案正賣力揮毫，信手拈來便是一幅幅的賀歲春聯，原來這位個案是一名退休美術老師，因酒駕案件由高雄地檢署分派到社區服勞動，在督導悉心指導下，得知每年春節協會都會為社區獨居老人整頓居家環境，於是發揮所長，主動挽起袖口現場揮毫，懷抱著感恩回饋的心情，寫下每一幅溫暖的祝福，在佳節期間致贈社區居民，藉由主動的參與付出，也讓自己對易服勞動改觀。

寒冬保護回春暖 犯保關懷馨生家庭

【本刊訊】桃園縣250名被害人家屬日前齊聚一堂共同圍爐，現場有生活應用技能基礎班成果展、才藝表演、摸彩活動等助興節目，也有義賣活動，氣氛溫馨感人，桃園市蘇市長感受到犯保桃園分會的用心，連續三年捐贈十萬元，獲得在場馨生人熱烈的感恩掌聲。在感恩餐會上每桌都有志工與被害人家屬同席，被害人家屬欣賞表演節目，中間並穿插摸彩、娛樂節目表演，也有熱心人士提供禮物，分會主任委員王忠訓、桃園地檢署檢察長林朝松並逐桌關懷被害家庭現況，與被害人家屬合唱歌曲，餐會倍感溫馨融洽。

犯保臺東分會於春節前夕舉辦熱力鬥陣喜迎春活動，與轄內犯罪被害者家庭之馨生人一起熱鬧迎新春。分會與臺東地檢署於日前假地檢署舉辦熱力鬥陣喜迎春才藝表演比賽，活動是日由分會主委王丕衍頒發受保護人子女獎學金，以鼓勵馨生人家庭子女努力向學外，另有多組由受保護人家庭組成的表演團體上臺進行才藝競賽，帶動現場熱鬧氣氛。臺東地檢署檢察長范文豪表示：希望透過分會的活動，讓犯罪被害人感受社會的關懷，開心過春節。

犯保嘉義、臺北分會於日前假新竹舉辦犯罪被害人家屬關懷活動—生命教育之旅及春節圍爐摸彩活動，被害人及家屬約百餘人參加，在各分會之保護志工陪伴下，度過溫馨愉快的時光。對於各分會之受保護人來說，佳節喪失親人的受保護人家庭分外感傷。為帶給受保護人家庭歡樂氣氛，讓就學的孩童可歡度春節假期，在分會志工多次誠心的邀約下，被害人家屬始嘗試帶著子女跨出家庭，走向人群，攜手邁向青山綠地，解放緊箍已久的身心。

